



ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. MÁRCIUS 12., HÉTFŐ – 74. ÉVF. 60. SZ. – 185 FT – WWW.ZAOL.HU

Az egyiptomi turista-paradicsom, Sharm el-Sheik delegációja látogatott Hévízre. **4.**

KRÓNIKA

Metszési bemutatót tartott dr. Kocsis László, a Georgikon Kar Kertészeti Tanszékének vezetője. **4.**



SPORT

A hét végén újtára indult a labda a megyei labdarúgó I. osztályban. **15.**

Kirabolta a trafikot

NAGYKANIZSA Kirabolták az egyik Sabján Gyula utcai dohányboltot pénteken. Az elkövetőt negyed órán belül elfogták a közeli Kálvin téren.

A rendőrség tájékoztatása szerint a tettes, egy 19 éves nagybakónaki férfi maszkban, kezében gázriasztópisztollyal lépett be a trafikba a bevételt követelve. A fegyvert rászegte az alkalmazottra, melynek hatására a megfélemlített nő a kassza tartalmát – több százezer forintot – átadta a férfinak. A tettes ezt követően távozott. A rendőrök a bejelentés után azonnal megkezdtek a felkutatását. A közleményben ismertették: néhány utcával arrébb a helyi körzeti megbízottak felfigyeltek egy gyanús alakra, akit igazoltattak. A férfi táskájából hiánytalanul előkerült a bolt bevétel és a fegyver is. Őrizetbe vették és indítványozták előzetes letartóztatását. **5755**

HELYI OLDAL



Házi készítésű sütemények versenyeztek Kilimánban. **7.**



IDŐJÁRÁS

9°
17°

Enyhe, napos, elszórtan záporokkal tarkított idő.

Ma **GERGELY** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Ha megölelsz egy gyereket, egészségesebb leszel, ha a nyakad köré fonja apró, puha karjait, oldódik a stressz, benne is, benned is. Ha kicsereled a pelenkáját, ha megeteted, ha elaltatod, oxitocin termelődik mindkettőtökben. Ez az agyban dolgozó áldásos „cucc”, ami egyenesen a boldogság forrása. És ez az egész a férfiakra még jobban érvényes. Úgy tűnik, hogy – miután a nők amúgy is foglalatostkodnak a kisgyerekekkel – az apáknak receptre kéne felírni a babatársaságot, hogy jobban legyenek, tovább éljenek, ne betegedjenek meg. Ezeket az okosságokat sokáig nem fogalmazta meg az emberiség ilyen pontosan magának, csak úgy ösztönösen csinálta és élvezte. Ma már tudományos szakkönyvek-ből, pszichológusoktól kéne visszatérnünk az ősrégi egyszerűséget: emeld fel a gyereket. Mindenkinek jobb lesz.

ARANY HORVÁTH ZSUZSA
zsuzsa.horvath.arany@zalaihirnap.hu



ZALAEGRSZEG Egerszegi gyerekeket is magasra emeltek

Hazánkban 2018 a családok éve, amelynek keretében „Emeljünk magasba minél több gyereket!” elnevezéssel országos rendezvényt szervezett e hét végére a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom. Az egyik cél egy világrekord megdöntése volt, ehhez március 11-én, vasárnap több településen, köztük a zala megyeszékhelyen is köztéri családi programokkal készültek a szervezők, majd pontosan 11 órakor a világrekord-kísérelt során a szülők egyszerre emelték fel a magasba gyermekeiket. Az akció fő célja, hogy felhívja a figyelmet a gyermekvállalás fontosságára. Az esemény fővédnöke Bőjte Csaba ferences rendi szerzetes, a Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítója, valamint Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó, családapa. A zalaegerszegi program védnöke Balaicz Zoltánné, a Zalaegerszegi Női Szalon elnöke volt, aki maga is várandós kismama, a szervezésben pedig segítségére volt az Új Nemzedék Zalaegerszegi Községi Tér, a Zala Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház, valamint a városi diákönkormányzat. A megyeszékhelyi Dísz térre gyülekeztek a rekordkísérelt előtt a szervezők köszöntője mellett Mihály Péter színművész (négy kisgyermek édesapja) gyerekeknek szóló rövid zenés műsorát élvezhették. Arról, hogy sikerült-e a lehető legtöbb gyermeket a magasba emelni adott pillanatban, az összesítés után később tudósít az országos szervező csapat. Képvonk az akció percei láthatók, előtérben Czafit Emma, akit édesapja, Czafit János emelt magasra. A rekordkíséreltről szóló képes beszámolóinkat Életmódi rovatunkban a 10. oldalon olvashatják Minden nap gyereknap... címmel. **5755**

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Választási kampány: kormányra készülnek Soros emberei

BUDAPEST A migránsok befogadását támogató Soros Györgyhöz köthető szervezetek környékén tűntek fel Karácsony Gergely árnyékkormányának tagjai.

Az MSZP-Párbeszéd miniszterelnök-jelöltje tegnap mutatta be azokat a személyeket, akik miniszterei lehetnek az általa vezetett kabinetnek. Mint mondta, „olyan világos értékrenddel bíró, de pártoktól független személyeket választott a csapatba,

akik már sokat tettek saját szakterületükön az országért.”

Orbán Viktor miniszterelnök a hétfőn úgy fogalmazott: a Soros-birodalom egész Európát bevándorlókontinenssé akarja alakítani, és megtámad mindenkit, aki az útjában áll, nemcsak hazánkat, hanem Csehországot vagy Szlovákiát is. Magyarországot agyonnyomná a migránsok pénzügyi terhe, erről egyenesen kell beszélni – tette hozzá. **MW**

Részletek: 2. oldal

Értékes érmék

NAGYKANIZSA A Római Birodalom második császárnak, Tiberiusnak időszámításunkat megelőző kora, sőt még a német légió „lenyomata” is megelenedett tegnap a HSMK-ban.

Köszönhető mindez, ahogy még számos relikvia is, annak a börtének, amit a Magyar Éremgyűjtők Egyesületének Nagykanizsai Csoportja szervezett. Az ország minden tájáról, sőt még Szlovákiából, Ausztriából, Horvátországból is érkeztek éremgyűjtők az eseményre, ahol forgalmi és emlékpénzeket, plaketteket, bélyegeket, mívés albumokat, képeslapokat és más értékes tárgyakat lehetett megtekinteni, megvásárolni. Több száz érdeklődőt vonzott a program.

Farkas István, a kanizsai és keszthelyi csoport titkára, az országos ellenőrző bizottság tagja elmondta: a hagyományos, március második héten tartandó rendezvényükön a megszokott programon kívül az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére egyedi kiállítást szerveztek. A bemutatott érmék, bankók a 170 évvel ezelőtti időszakot idézték fel.



A rendezvényen Horváth László polgármester (balra) is köszöntötte a megjelenteket, majd Szabóné Zakó Krisztinával (jobbra) közösen átvágta a nemzeti színű szalagot. FOTÓ: KOROSA TITANILLA

Egészséges életmódra nevelik a diákokat

LENTI Szombaton egészségnap keretében avatták fel a Móríc Zsigmond Egészséges Gyógytáborok Módszertani Intézményben a megújult tankonyhát.

Az intézmény régi tankonyhájának felújítására, korszerűsítésére az Európai Szociális Alap támogatásával nyílt lehetőség nemrégiben, a Menő Menza elnevezésű program keretében.

A pályázatot iskolánk alapítványa, az Esély a Fogyatékos Gyerekekért Alapítvány nyújtotta be civil szerve-

című projektünk – tájékoztatta lapunkat a rendezvényen Szabóné Zakó Krisztina, a speciális intézmény igazgatója. – Mintegy 20 millió forint értékben nyertünk el támogatást a pályázat keretében. A projekt több elemet foglal magába. Elsősorban az egészséges életmód szokásainak kialakítása a cél. Ennek kapcsán szemléletformáló és tanácsadó előadásokat szervezünk, dietetikus szakembert is bevontunk a programba, aki diákoknak, szülőknél, pedagógusoknak nyújt segítséget heti rendszerességgel.

ZALAEGRSZEG Nem sok sikerélmény jutott



Nem volt jó hétfévégük a különféle sportágakban érintett ZTE-csapatoknak. A kosarasok közül a férfiak itthon a Falcótól (76-81), a nők pedig Cegléden (74-70) kaptak ki szombaton nagy küzdelemben, míg a labdarúgók (a képen kékben az egerszegi Hudák Martin) tegnap a Csákvártól szenvedtek fájó vereséget (0-2) hazai környezetben. És említhető még a női tekések váratlan döntetlenje az alsóházhoz tartozó Szentés otthonában – igaz, ők már a Szuper Liga bajnokaként botlottak. Tudósításaink a 13-14. oldalon. **va**

